

Рецензия
**на выпускную квалификационную работу студентки 6 курса Института психо-
лого-педагогического образования Мысленковой Алины Николаевны
по теме «Взаимосвязь смысло-жизненных ориентаций и агрессивного
поведения у подростков»**

Актуальность рассматриваемой выпускной квалификационной работы определена необходимостью изучения агрессивного поведения подростков. Следует отметить, что в последнее время отмечается рост насильственных действий, сопряженный с собой жестокостью, вандализмом. Такие социально опасные проявления, обычно связанны с понятием агрессивности, возникающие как из внутренних (личностных), так и из внешних (социальных) факторов, вызывают серьезное беспокойство.

Работа состоит из введения, где обозначены цели, объект, предмет, гипотеза, задачи исследования, двух глав, заключения, библиографического списка, приложения.

В первой главе автор пытался рассмотреть ценностно-смысловую сферу личности и дать характеристику возрастным особенностям агрессии.

С целью изучения взаимосвязи смысложизненных ориентаций и агрессивного поведения подростков были подобраны диагностические методики. Положительным моментом работы следует отметить то, что автор подтверждает выводы о взаимосвязи корреляционным анализом, проведенным с помощью метода Спирмена.

В заключение, хотелось бы отметить замечания:

1. небрежное отношение к оформлению работы (технические ошибки, отсутствие ссылок);
2. отсутствие обобщающих выводов по теоретической и практической части работы;
3. частая подмена основополагающих понятий исследования;
4. не все задачи исследования нашли свое отражение в работе.

Таким образом, исследование имеет законченный характер и заслуживает положительной оценки.

Рецензент:

к.психол.н., доцент кафедры
психологии детства

Е.Ю. Дубовик

